

# 上街信息

第 19 期

中共上街区委办公室

2020 年 3 月 6 日

---

## 精准服务 主动作为 夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”（三）

**团区委学雷锋战疫情送温暖** 在 3 月 5 日学雷锋纪念日到来之际，共青团上街区委开展“七送”青年志愿服务活动，即为抗疫一线人员送祝福、为抗疫人员子女送关怀、为复工复产企业送帮扶、为居家空巢老人送温暖、为农村困境儿童送关爱、为社区居民群众送服务、为居家学生团员送团课，把学雷锋志愿服务活动与当前疫情防控工作紧密结合起来，引领各级团员青年带头宣传疫情防控政策，带头落实疫情防控举措，带头凝聚抗疫工作合力，为奋力夺取疫情防控和经济发展双胜利贡献青春智慧和力

量。（上街区委办）

**区发改委“一建二抓三推四督”工作法推动项目有序开复工** “一建”即建立项目推进机制，督促每个项目建立项目推进台账和问题解决台账，专人负责、定时完成。“二抓”即集中力量抓住制约项目推进的资金保障、土地运作、拆迁清运等重点难点环节，明确时间节点，加快项目推进成效。“三推”即推行项目周、半月、月例会和并联审批机制，解决推进难题。“四督”即加大督查通报，每周通报进展情况，每月在全区通报红黑旗项目。截至3月4日，红星盾构、方顶驿、郑煤机高端机械等14个省市重大项目已陆续开工复工，占项目总数的77.8%；9个新开工省市重点项目中，54项手续已办结45项，办结率83.3%。（区发改委）

**区人社局“保姆式”服务缓解企业招工难** 随着复工复产有序进行，区人社局为区属重点企业开展“一对一、点对点”保姆式服务，明确专人负责，利用镇办、社区各类微信群和朋友圈对企业招聘简章进行全区发布，在1个星期内为郑州晋潞公司招聘100余人，满足了晋潞公司第一批用人需求。同时，为郑州轻研合金科技有限公司、郑州铝都阀门有限公司、郑州恒科建巍混凝土有限公司等招录新员工，共计招录50余人，缓解了企业招工难题。（区人社局）

**区科工局积极帮助企业解决防疫物资紧缺难题** 近日，区科工局全体干部职工加大对企业帮扶力度，对于郑煤机、合力新材等员工相对较多的企业，普遍存在口罩储备不足的问题，区科工局多渠道协调口罩货源，采购了一批平价医用口罩，尽全

力解决企业复工复产的燃眉之急。目前，累计帮助近 100 家企业解决医用口罩 6 万只，测温枪 80 余支，水银温度计 1260 余只，有效缓解了全区工业企业复工复产防护物资紧缺的问题。（区科工局）

**区自然资源局开通审批绿色通道** 一是大力推行不见面审批。采取网上审查方案，通过电话、发送电子邮件等方式与建设单位及设计单位沟通方案存在问题，目前已审查了理想华府、亚星金华园等 9 个规划设计方案并接受电话咨询 30 余次。二是采取网上办、预约办、现场办相结合的方式，积极打电话对接，了解项目进展情况，满足广大投资企业的规划审批需求。疫情防控期间，核发了上街区教体局许昌路小学、河南省万威机械设备有限公司年产 4000 套精密零部件生产项目等重点项目建设用地规划许可。三是对用于疫情防控急需物资项目建设的，可通过绿色通道快速审批，实行容缺受理审批，后期再补齐所需资料。（区自然资源局）

**区纪委监委以精准监督推动复工复产高效开展** 一是督促职能部门摸清底数，积极履行行业主管部门监管职责，迅速对全区工业企业开复工情况进行摸排，共走访 400 余家企业，做到底数清、情况明。二是压实职能部门工作责任，对于职能部门在复工复产中承担的职责进行全流程监督，督促加快复工复产审批效率，并深入建筑工地、工业企业一线跟进式监督检查，对于检查中发现的问题及时反馈并督促整改。三是督导回访形成工作闭环，建立企业复工复产常态督查机制，针对复工企业进行回访，点对点了解有关政策措施落实情况，收集企业复工中存在的问题

和困难，及时反馈给职能部门并督促整改落实，形成工作闭环，切实为企业复工复产排忧解难。（区纪委监委）

**区委组织部“三举措”为战“疫”强保障** 一是战斗堡垒建立在最前沿。指导各基层党组织在防控一线建立临时党组织114个、在无主管楼院建立临时党组织30个，采取授党旗、重温誓词、开展特殊形式的“党员活动日”等，发挥好战斗堡垒作用，迅速形成防控合力。二是党员作用发挥在最前面。通过下发《致全区广大共产党员的一封信》、设置一线志愿者招募站等措施，累计向防控一线下沉区直单位党员干部1500余人，促进2046名在职党员向社区报到参与防控，成立党员突击队96支，极大增强了一线防控力量。三是实干导向树立在最一线。部机关领导班子成员每日深入防控一线发现识别干部，及时奖优罚劣，切实把担当实干导向树立在防控一线。目前，已从防控一线调整重用表现突出干部3名，火线发展党员5名，选树宣传优秀基层党组织9个、优秀共产党员43名。（区委组织部）

△近日，区委老干部局组织离退休干部积极踊跃捐款，共计接收104名老干部捐款32310元，以实际行动为疫情防控工作贡献力量。（区委老干部局）

△3月3日上午，上街区峡窝镇党委、政府向郑州北大培文学学校捐赠价值2万余元的“红外人体自动测温门”，助力学校做好疫情防控和复学准备工作。（峡窝镇）

**本期送：区县处级领导**

---

**发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志**

---

**责任编辑：郝婕 李德昭**